

ПРОТОКОЛ № 1

про публічне обговорення за «круглим столом» проекту регуляторного акта – проекту рішення Білоцерківської міської ради «Про затвердження Порядку відрахувань та встановлення розміру частини чистого прибутку (доходу) для підприємств, що належать до комунальної власності Білоцерківської міської територіальної громади»

08 листопада 2021 року
14.00 великий зал виконавчого комітету БМР

м. Біла Церква

Присутні:

- представники управління економіки.

Головні бухгалтери комунальних підприємств:

1. КП БМР «Спецкомбінат з надання ритуальних послуг»;
2. КП БМР «Кінотеатр ім. О. Довженка»;
3. КП БМР «Білоцерківський міський парк культури та відпочинку ім. Т.Г.Шевченка»;
4. КП БМР «Білоцерківтепломережа»;
5. КП БМР «Білоцерківський вантажний авіаційний комплекс».

Головуючий: Юлія Земецька - начальник управління економіки Білоцерківської міської ради
Секретар: Людмила Перев'язко – головний спеціаліст відділу економічного розвитку управління економіки.

Порядок денний:

Обговорення проекту рішення Білоцерківської міської ради «Про затвердження Порядку відрахувань та встановлення розміру частини чистого прибутку (доходу) для підприємств, що належать до комунальної власності Білоцерківської міської територіальної громади».

Земецька Ю.Ю.: ознайомила з інформацією про проект регуляторного акта - проект рішення Білоцерківської міської ради «Про затвердження Порядку відрахувань та встановлення розміру частини чистого прибутку (доходу) для підприємств, що належать до комунальної власності Білоцерківської міської територіальної громади». Повідомила, що відповідно до статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та пропозицій від юридичних та фізичних осіб, їх об'єднань, проект рішення Білоцерківської міської ради «Про затвердження Порядку відрахувань та встановлення розміру частини чистого прибутку (доходу) для підприємств, що належать до комунальної власності Білоцерківської міської територіальної громади» та аналіз його регуляторного впливу розміщені в мережі Інтернет на офіційному вебсайті Білоцерківської міської ради та її виконавчих органів та в газеті «Громадська думка».

У зв'язку із децентралізацією, у 2020 році було об'єднано одинадцять сільських рад та створено Білоцерківську міську територіальну громаду до складу якої увійшло місто Біла Церква та шістнадцять сіл, тому виникла необхідність впорядкування діючих нормативно правових актів міської ради.

Рижикова В.А.: повідомила, що 29.08.2021 набрав чинності Закон України від 14.07.2021 № 1639-ІХ «Про заходи, спрямовані на подолання кризових явищ та забезпечення фінансової стабільності на ринку природного газу», розроблений з метою стабілізації фінансового стану підприємств тепло-, водопостачання та водовідведення.

Законом № 1639 внесено низку змін до Закону України від 03.11.2016 №1730-VIII «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості тепlopостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення», зокрема, щодо верифікації та відшкодування за рахунок коштів державного бюджету заборгованості з різниці в тарифах на послуги підприємств ТКЕ та ВКГ.

Для цього комунальним підприємством Білоцерківської міської ради «Білоцерківтепломережа» було надано до територіальної комісії з узгодження обсягу заборгованості з різниці в тарифах розрахунки обсягів заборгованості. Відповідно до Протоколу № 3 від 28 вересня 2021 року підприємству погодили загальний обсяг різниці в тарифах - **343 666,520** тис. грн, в т.ч. для населення – **278 255,832** тис. грн та установ, організацій, що фінансуються з державного та місцевих бюджетів – **65 410,688** тис. грн.

Прогнозовано результати фінансово-господарської діяльності за 2021 рік складатимуть – збиток 236 000 тис. грн. Різницю в тарифах планують повернути у грудні 2021 року, тому результати фінансово-господарської діяльності за 2021 рік будуть складати – прибуток у сумі 107 666,52 тис.грн. Таким чином, розрахунок частини чистого прибутку в розмірі 15% - 16 149,978 тис.грн. Такі кошти на підприємстві відсутні, так як різниця в тарифах піде на розрахунок з заборгованістю за спожитий природний газ. Виникає невідповідність результатів фінансово-господарської діяльності – витрати поточного року, а різниця в тарифах розрахована за минулі періоди, починаючи з 2011 року.

Ще одна невідповідність - закладені до тарифу витрати розраховані на календарний рік, тобто підприємство проводитиме господарську діяльність протягом року, а послуги з надання споживачам теплової енергії фактично надаються лише в першому та четвертому кварталах поточного року, в даному випадку, в першому кварталі 2022 року.

Очевидно, що за перший квартал 2022 року у підприємства буде виникати чистий прибуток, а відповідно, згідно з проектом рішення «Про затвердження Порядку відрахувань та встановлення розміру частини чистого прибутку (доходу) для підприємств, що належать до комунальної власності Білоцерківської міської територіальної громади» у 2022 році за результатами фінансово-господарської діяльності за 1 квартал 2022 року підприємство зобов'язане подавати розрахунок частини чистого прибутку та здійснювати відрахування в розмірі 15%.

Зважаючи, що протягом останніх років КП БМР «Білоцерківтепломережа» є збитковим та перебуває в скрутному фінансовому становищі, воно вимушене провадити свою господарську діяльність в складних умовах, що виникли з незалежних від нього об'єктивних причин. Відсутність коштів не дає можливості підприємству повноцінно працювати. Наразі, пріоритетними питаннями для підприємства є виплата заробітної плати працівникам, проведення розрахунків за енергоресурси, які є основними складовими тарифу (природний газ, електроенергія, водопостачання, покупна тепла енергія та ін). За таких умов, здійснення підприємством відрахувань у розмірі 15% від частини прибутку (доходу) за результатами фінансово-господарської діяльності за 1 квартал 2022 року буде непосильним.

Земецька Ю.Ю.: запропонувала внести зміни до проекту рішення «Про затвердження Порядку відрахувань та встановлення розміру частини чистого прибутку (доходу) для підприємств, що належать до комунальної власності Білоцерківської міської територіальної громади», встановивши для КП БМР «Білоцерківтепломережа» норматив відрахування частини чистого прибутку (доходу) до місцевого бюджету в розмірі 0,1 відсотку.

ВИРІШИЛИ:

Оскільки даний проект рішення є регуляторним актом, управління економіки Білоцерківської міської ради продовжить процедуру затвердження проекту регуляторного акта – рішення Білоцерківської міської ради «Про затвердження Порядку відрахувань та встановлення розміру частини чистого прибутку (доходу) для підприємств, що належать до комунальної власності Білоцерківської міської територіальної громади» відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Головуючий

Юлія ЗЕМЕЦЬКА

Секретар

Людмила ПЕРЕВ'ЯЗКО